

这两天的天气最舒服了,同学们是不是也迸发了不少写文章的灵感呢?我们的作文版还是继续坚持不懈地和大家见面,今天我们选取一些优秀作品刊登。同时继续欢迎大家投稿,投稿方式:将作文和生活照发送到邮箱qjwbjrxs@163.com。 本报记者 阮飞霞/整理

## 地球妈妈就诊记

下沙一小301班 景欣宜

在宇宙中,有一所医院,名叫宇宙医院。有一天,宇宙医院来了一位奇怪的病人。那位病人头发稀稀拉拉的,都快变成光头了,坑坑洼洼的脸上还布满了黑色的斑点,手上长满了蛆,腿上流着脓,全身散发着臭气。

他一进诊所003的门,整个房间就臭气冲天。

这可把正在睡觉的003给惊醒了,她赶紧用手捏住鼻子,问:“哎哟,老兄你怎么啦?怎么全身散发着臭气呀?”

“003,你不认识我了吗?我是你的好朋友地球啊!”地球解释道。

“哎呀呀,原来老兄你是地球呀!”医生003刚露出一丝笑容,紧接着,她又把笑容收回来了,“可是老兄你,你现在怎么变成了这副模样?”

“哎,003,这都要怪人类,本来之前我是全宇宙最美的星球。可是人类呢?人类把原本郁郁葱葱的树木一棵一棵砍下来,往原本清澈见底的河里扔垃圾,就这样,工厂烟囱冒出来的黑烟把原本湛蓝深远的天空搅得混浊不堪,火车、汽车排出来的废气和道路上

飞舞的灰尘,使清新甜润的空气消失了。003,快帮帮我吧!帮我写封信给人类吧!”003听地球讲了那么多话,被吓到了。“老兄,你休息会儿,我帮你开药方。”

于是003动笔了:

你们好,人类。由于你们破坏大自然,使地球得了很严重的病,所以我提议做到下面几点:

首先,不乱砍乱伐树木,多种树,因为树木可以阻挡风沙,美化环境,制造二氧化碳。

其次,不往河里扔垃圾,因为河道



是地球的血脉,血脉堵塞了,恶化了,人类终将灭亡。

当然,建议绿色出行,少开汽车。因为汽车排出的尾气,会污染空气,会产生雾霾。

003写完,便把药方传给了人类。你们说,地球的病会好么?让我们期待吧。

## 第一次坐飞机

景苑小学603班 魏喆宇

自古以来,飞翔是人类最大的梦想。古人渴望飞翔,渴望它所带来的欢乐与自由。后来,飞机,这一承载着数千万代人期盼与向往的载人飞行器诞生了。而今天,是我人生中一个特别的时刻——第一次坐飞机。

我们早早地来到了飞机场,从外面看,它的面积比十个汽车站还要庞大。一进入大厅,人山人海,一眼望不到头。旁边的窗子外,除了平坦宽大的起飞道,剩下的全是一架架庞然大

物——飞机,跟它相比,我和微生物没什么区别。

繁琐而漫长的检票与等待花了一个小时,现在,我正步行在登机的走廊上,心中激动。当我踏进飞机的机舱门开始,心里却觉得有点儿虚,每在飞机上走一步我都感到有些轻微的晃动。我不知道是不是心理作用,但我的确有些害怕了。

飞机缓缓驶入跑道,在一条又长又直的跑道开始加速了,发动机轰鸣的声音盖过了一切,声音越来越响,速度越来越快。一股强烈的晕眩感穿透全身,接着便是失重感,我害怕地紧闭

上眼睛,当我再一次睁开时,飞机已平稳地飞行在空中。“轰轰”声在耳边回荡,一看窗外,“哇!”飞机已穿越云层,云层就在我们的下方不远处。那天刚好是下午,太阳辉煌的光芒洒在了云海每一寸地方,使云朵变成了金黄色的棉花糖,我沉浸在棉花的海洋中,享受美景,害怕的感觉已荡然无存。

当飞机快要落地时,气压突然发生了变化,飞机剧烈地晃动了几下身子,不过飞行员技艺高超,微微操纵了一下,几秒钟便把我们安全送到了地面,我心中悬着的石头也算落了地。



第一次坐飞机,给我带来了许多乐趣和刺激感,也让我看见了在地面未曾见过的美景。我不禁赞叹,人类好伟大,等我长大了我也要发明新事物,让社会更加进步!

## 观察黄豆发芽的过程

学正小学402班 焦若曦

科学课上,我们学习了种子的生长条件需要有足够的阳光,土壤,适宜的水份和温度,这个春天,我开始种黄豆。

我到厨房,拿出装黄豆的罐子,看见里面的豆豆有扁的,饱满的,有点儿发黑的……我挑了一些没有受过损伤,饱满的豆子。我把它们小心翼翼地捧到阳台上,找了两个舒服的地方,把它们安顿好。看着这些可爱的黄豆宝宝住入新家,我灵机一动,突然想做一个实验,把这些可爱的黄豆宝宝分

别放到土里和水中,看一看哪里的黄豆长得快。于是,我把两个玻璃杯里分别装了土和水,为了更好地观察,就用纸当土来种,再把黄豆们轻轻地装到两个玻璃杯里。

第二天,我带着兴奋的心情来到阳台上,可是答复我的却是毫无变化。

可是我依然不放弃,每天进行观察,隔天我又跑到阳台上看望我的黄豆宝宝们,我是多么希望它们快一点儿破土而出啊!哇,奇迹的事情发生了,虽然土里的黄豆没有变化,但是水里的黄豆却已经发芽了,而且,它们像吃了“增肥剂”一样,足足比以前胖了一圈。只

不过芽还是极小的嫩芽。要不是因为黄豆宝宝太脏了,我真想亲吻它。说起脏,我脑袋里蹦出一个新点子,给黄豆宝宝洗澡。可能是因为水里的黄豆发芽了,所以偏宠了它们,只给它们洗澡,却没有给土里的黄豆洗澡,希望土里的黄豆宝宝不要生气哦。

又过了几天,土里的黄豆宝宝,哦,不,现在应该是黄豆家长,已经发芽了,而且,还超过了水里的黄豆的长度呢。而随着年龄增长,它的皮肤也从黄色的嫩皮肤变成绿色的成年皮肤了,说到颜色,我偶然注意到了它周围的纸,也变成了红色。接着,我把它轻轻地拿出



来,摸了摸,啊,它的小芽真嫩啊,又润又滑,那感觉,舒服极了。随后,我又闻了闻,咦,真臭,情不自禁地扇起了鼻子,可是……我又“回味”了那种“香味”,感觉里面还含有巧克力味,也不知道我的嗅觉器官有没有失灵。

## 艰难的起床

景苑小学202班 沈雨婷

一年之际在于春,一日之际在于晨,可是对我而言,早起是多么困难的一件事情啊!

“叮铃铃,懒猪快起床。”一阵刺耳的声音传到我的耳朵里。接着,门

开了,灯也亮了,可是我的眼睛像吸铁石一样睁不开,之后我顶不住又睡着了,上课也迟到了。

到了教室,看到同学们都拿着课本在读书,老师在讲台上面坐着,我红着脸走到老师面前:“老师,对不起,今天我迟到了,下次再也不会

了。”老师原谅了我,说:“知道不对还是个好孩子,下次要改正哦,早上的时间可是很宝贵呢。”我听了老师的话连忙到座位上面拿出课本读起来。

起床真是件艰难的事情啊。下次我一定要早睡早起,我可不想再当小懒猪啦。

